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１ 実施期間                                                                                                                                                  

  令和７年１月９日（木）から２月７日（金）まで《３０日間》 

 

２ 意見提出通数                                                                                                                           

意見提出通数（総数） 

提 出 方 法 

窓 口 投函箱 郵 送 ﾌｧｸｼﾐﾘ 電子ﾒｰﾙ 

１通 ０通 ０通 ０通 ０通 １通 

 

３ 意見件数                                                                                                                                    

意 見 総 数 １件 

内  容 ⑴ 人口減少・少子化対策 １件 

 

 

 

 

 

 

 

 

清 須 市 行 財 政 改 革 推 進 プ ラ ン （ 第 ５ 次 行 政 改 革 大 綱 ）（ 案 ） に 係 る パ ブ リ ッ ク ・ コ メ ン ト の 実 施 結 果  
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４ 意見の内容と意見に対する市の対応                                                                                                                      

⑴ 人口減少・少子化対策 

ご 意 見 ご意見に対する市の対応 

清洲在住です。2歳の息子子育て中です。 

資料拝見しました。今後人口が減っていくが、高齢化が進むという事を大変危惧しております。 

ファミリー世代が清洲に引っ越したい！と思えるような施策をぜひとも希望します。 

名古屋市もすぐ隣、モゾもリーフウォークも名駅も近いのに家賃、土地代が安い！高速も近い！

ヨシヅヤにも西松屋入った！清洲の立地はとても良いので、引き込みやすいのでは？と思います。 

 

◯ 室内で子どもが遊べる遊び場。乳幼児から小学生まで。広報清洲か、フリーペーパーだったか、

小学生が同じ事を希望していました。たくさんの応募のなかから選ばれた、小学生代表が 2人も

希望しているのは沢山の人が望んでいると思います。みんなの希望も背負ってのコメントではな

いでしょうか。支援センターも沢山利用させて頂きました。が、小さな空間でママコミュニティ

が苦手な人は行きにくいのか、いつも同じ顔ぶれです。有料の遊び場施設でも構いませんが、清

洲市民が優遇される場所でないと、住みたい！とは思わないと思います。 

◯ 福祉支援センター？清洲城の近くにある遊び場は、土曜日もやっているのにガラガラです。あ

そこをもっと充実させで良いのでは？お昼ご飯も食べれるスペースがあるし、近くに公園もあ

り、とってももったいないです。もっとお金かけてください。 

◯ ヨシヅヤに遊び場入れても良いかも。みんなのテラス？すいません、名前が分からないですが

フードコート横です。誰でも利用できる部屋があるようですが、あそこの活用を子育てにフォー

カスして宣伝もする！インスタのインフルエンサー活用してください！！！影響力あります

よ！あちらも新しい情報が欲しいので、DM したら来てくれるかも。 

◯ キッズ OK な行きやすい飲食店が少ない。オシャレでコスパが良いところを呼んでほしいです。

金山の友だちとの真ん中が枇杷島くらいなのですが、子どもと行けるお店がなくて困っていま

す。駐車場も必須 

◯ 基本理念、はぐぐみ？がすいませんあまり感じられません。市役所にもデカデカとフロアに掲

げていますが、市役所に遊び場作ってもらってもいいですよ！役所に行きやすいって、市民が近

いってことで、身近な意見がもっと吸収できるチャンスになると思います。（逆に職員さんも、市

民に近い存在でいなくてはいけないので、向き不向きがあるかもですが…市民に直接アンケート

用紙配るとかして意見もらいつつ、その間子ども見てますよ！とか…余裕が必要かもですね…） 

 

今思い浮かぶ事を書きましたが、筋違い、検討違いだったらすみません。清洲はのどかなのに都

会が近いのが良いところだと思います。今後の益々の発展を祈っております。よろしくお願いいた

します。 

人口減少・高齢化の進行につきましては、本プランにおいても市を取り巻く社会情勢として記載

しており、課題として認識しております。今回のいただきましたご意見につきましては、人口減少

対策として、清須市が子育て世代の移住先の候補地となるために、市で何をすれば良いかという着

眼点でのご意見であり、様々な手法をご提案いただいた内容を整理すると、主に子どもの居場所づ

くりとなる環境づくりが必要であるというご意見と捉えております。 

子どもを大切にはぐくむ社会の実現に向けた、誰もが安全に安心して過ごせる子どもの居場所づ

くりについては、本市が本プランと別に策定している第３期子ども・子育て支援事業計画において

取り組んでまいります。 

また、今回のご意見につきましては、事業担当課だけでなく、庁内で共有させていただきます。 

 


